

さっさとエスペラント v0.3.3 正誤表

-2016-11-20 発行のもの。
*行の「-」は、下からの行数

p.	行	誤	正
9p	-6	そろるしか	そろえるしか
10	-3	interesant	interessant
10	-2	jeunne	jeune
11	10	genioのniを太字に	
14	-1	Solge	Sorge
28	4	ふるえせて	ふるわせて
51	16	どれくらいの	何人の,いくつかの
57	箱の中	アクセント太字のつけ直し	
64	6	アクセントを太字にする	
64	6	ポート	ポスト
68	-6	アクセントを太字にする	
72	14	だしたった	だした
84	読み	アクセントを太字にする	
86	10	読みのアクセントを太字にする	
86	11	読みのアクセントを太字にする	
86	17	決まっています	決まっています
94	6	バースイ	パースイ
94	6	バスインタ	パスインタ
94	-8	海をミンに	
98	-11	レージョ	レジーノ
104	-2	野寛)氏を	野寛氏)を
105	-6	知らない。	知らなかった。
105	-5	知らない。	知らなかった。
119	-9,8	訳の日本語をミンに	
120	-1	あなたは	「あ」をミンに
128	-9	sama/	sam/a
128	-6	manĝi	manĝ/i
131	「か」9	知らない。	知らなかった。
-----削除・追加・補充-----			
4p	全面	「コラムさがし」一覧を挿入	
52		16条文法よりを挿入	
53		onoの発音について補充	
56~64		関連語を網掛けに直し、太も解除する	
86	19	jeのフォント変更	
87~91		イタを下線に変更。訳のゴチをミンにして下線に変更	
97		16条文法よりを挿入	
103		16条文法よりを挿入	
122~124		読みを削除	
123		16条文法よりを挿入	
124		例文8を前ページに繰り上げ	
124		「エスペラントに関する例文」・「ヴォラピュクに関する例	

さっさとエスペラント v0.3.3 正誤表

129	3	perfektaとdefiiのカッコの内外を入れ替える	
137	-2	124	123
140	出版社	出版社	印刷製本

さっさとエスペラント v0.3.3 正誤表